Posudek oponenta diplomové prace

EStokova, A.: Modelovani rent z pojiséni odpowdnosti

FedloZzena diplomova prace je zajimavytiisptvkem k modelovani renti{i Zivotnich
anuit) v ramci poji&ni odpowdnosti. Tyto renty dle statistikeské kancel& pojistiteh pati
k vyznamnému zisobu od3kodini v rdmci povinného deni a vCeské republice jim je
vénovana znéna pozornost. Kroghklasifikacni kap. 2 ma diplomova pracediasti. V prvni
asti (kap. 3) jsou uvedeny legislativni skutesti tykajici se rent ¢R a fisludné dopady na
tvorbu Skodnich rezerv RBNS v konieich poji§ovnach. V druhésasti (kap. 4 a 5) se
diplomova préace za#&uje na roli amrtnostnich tabulek v ramci uvazovdnyent: podobé
jako v pracich Cipra (1998, 1999) jsou zkonstrugvgoomoci aktualnich dat genéna
amrtnostni tabulky vhodné pro Zivotni anuity'gské republice a pak hlavie analyzovan
jejich dopad na tvorbu zminych Skodnich rezerv. Vtomto smyslu je nutné haitino
vysledky prezentované v diplomové praci jako velrajimavé pro pojistnou praxi Geské
republice.

Jednotlivé partie tpdloZzené diplomové prace se vyama logickym uspd#adanim a
dobrou grafickou Upravou. V praci jsem nenalezlrgdystematické chyby a zanedbatelny
pocet preklepi. Celkovou Urove prace hodnotim velmi poziti¥n

K praci mam nasledujictipominky:

14s:  Misto ,nahldSeni Skody" ma byt .&eni vySe Skody".

18 ... usmrcenim ..— ... usmrcenim vikledku dopravni nehody ...

2310, = Nepijemre se KizZi zn&eni: symboM ozna&uje stav mrtvych, ale také vysi mzdy.

24%  Ma bytp ™S mistop, ",

24,4 Vdovec nema narok na vdovsky, ale vdoveckghabd (viz také dal a nadpis odstavce
3.5.1 ma znit ,Vdovsky a vdoveckyichod®).

25%  Chykjici carka dava st jiny vyznam: ... narozeni, neboichodového ¥ku ...
V praci jsou gkteré gramatické nesrovnalosti, které textovy ktmekebyl schopen
objevit, nap. 15;: ... pieZije, pati ... (chyksjici ¢arka); 18 ... se mzdou), a usly
zisk ... (chyljici ¢arka); 16: mohl— mohla; 168: (N). (bez teky); 18 kazdé
— kazdy; 18: ... odSkodiovan, a moznou zénu (chykgjici carka). DalSi nesrov-
nalosti tohoto typu zde jiz neziiji.

14g:  Misto ,nahlaseni Skody*” je vhodsi obrat ,uteni vySe Skody".

34" Redukni koeficienty selektivnosti,fa f, jsou grevzaté z [3], ale korekj&i by byla
jejich aktualizace.

38:  Generéni tabulky pro renik 2200 budou i vSi Ust k pouzivané metodice odhadu
zcela jist neadekvatni.

4157 Odkud se vzala (nebo jak se negenerovala) vstdatda (pedevSim vySe renty za
ztratu na vydlku)?

42: Tabulka 5.1 jako jedna z néjdzitéjSich v praci by mla obsahovat také procentni
rozdily.

Na zaklad predchozich skutmosti doportuji, aby gedlozena prace byla uznana jako
prace diplomova.
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